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Тема уроку: Площа ортогональної проекції многокутника
Мета уроку:

1. Перевірити і встановити рівень оволодіння учнями основами знань і способами пізнавальної діяльності.

2. Повторити, глибоко осмислити навчальний матеріал, відкоригувати вміння та навички учнів.

3. Розвивати навички спілкування в групі.

Хід уроку

I  Перевірка домашнього завдання. (Дворівневий підручник для загальноосвітніх навчальних закладів «Геометрія-10», автор В.О. Тадєєв)
1) Задача 13.11. Ортогональною проекцією прямокутника, одна із сторін якого паралельна площині проекції є квадрат. Знайти кут між площинами прямокутника і квадрата, якщо сторони прямокутника дорівнюють 6 см і 
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II  Актуалізація опорних знань.

1) Означення ортогональної проекції.

2) Теорема про площу ортогональної проекції многокутника (Теорема 20).

3) Побудова перерізів методом «слідів».

4) Які аксіоми застосовуються при побудові перерізів?

III  Застосування отриманих знань в нових умовах.

Учитель пропонує одній групі учнів розв’язати дану задачу без застосування Теореми 20, а іншій групі – з її застосуванням.

1) Задача 13.12. У правильній чотирикутній призмі через середини двох суміжних сторін основи проведено плоский переріз під кутом  до площини основи. Площина перерізу перетинає три бічні ребра призми. Визначити площу перерізу, якщо сторона основи призми дорівнює а.
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3) Розв’язування задач, запропонованих при зовнішньому тестуванні в Кіровоградському педагогічному університеті в 2008 році. (При розв’язанні задач використовується пакет динамічної геометрії DG 1.0.292, який надає можливість розглядати рухомі елементи)
Задача 1. 
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Учні аналізують, якій з малюнків відповідає заданій умові задачі, зробивши такі обчислення: 
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. Отже, 
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, тому малюнки б) та в) не відповідають дійсності.

Задача 2.
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Розв’язання. Катет EF прямокутного трикутника EFO (
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) дорівнює стороні куба, EF=4см. Катет OF дорівнює четвертій частині діагоналі основи, 
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. Тоді тангенс кута EOF не може дорівнювати 
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. Отже, в умові задачі закладено протиріччя. Вона не має розв’язків.
IV  Інтерактивна частина уроку

Учні діляться на групи за ознакою розв’язання заздалегідь запропонованих задач №№ 431-443, Дворівневий підручник для загальноосвітніх навчальних закладів «Геометрія-10», автор В.О. Тадєєв.
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Приклади розв’язання задач
№433 Розв’язання

Розглянемо розв’язання задачі без рисунку.
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№440 Розв’язання
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Керівники груп звітують про правильність виконання завдань. Учні отримують оцінки.

V  Підведення підсумків уроку і повідомлення домашнього завдання.

Повторити:

1) §7 п. 29 

2) §3 п.12
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